

**ОСНОВНІ ЗАХОДИ**  
за участю структурних підрозділів Одеської обласної державної  
адміністрації  
**на січень 2022 року**

<i><b>Зміст заходу</b></i>	<i><b>Місце проведення</b></i>
<i><b>1 січня</b></i> <i><b>Всесвітній день миру</b></i>	
<i><b>1-10 січня</b></i>	
Проведення новорічних та різдвяних свят та надання пільг дітям соціально незахищених категорій, біженцям та переселенцям із зони АТО (Відповідальні: Олійник О.В.)	Одеська область
<i><b>4 січня</b></i> <i><b>Всесвітній день абетки Брайля</b></i>	
<i><b>7 січня</b></i> <i><b>Різдво Христове</b></i>	
<i><b>11 січня</b></i> <i><b>Міжнародний день заповідників і національних парків</b></i>	
Проведення нетворкінг-клубу для вчителів початкових класів - фасилітаторів педагогічних студій «НУШ у дії» (Відповідальний: Лончак О.А.)	м. Одеса, пл. Михайлівська, 17
<i><b>12 січня</b></i>	
Проведення семінар-тренінгу «Діяльнісний підхід як спосіб забезпечення цілісної подорожі дитини у системі формальної освіти» (Відповідальний: Лончак О.А.)	м. Одеса, пл. Михайлівська, 17
<i><b>19 січня</b></i>	
Проведення робочої зустрічі з представниками Одеської регіональної торгово-промислової палати щодо узгодження переліку вітчизняних та закордонних тематичних заходів (форуми, виставки, семінари тощо) на 2022 рік, в рамках презентації інвестиційного та експортного потенціалу Одеської області (Відповідальний: Григоришин Р.М.)	Адмінбудинок № 1

Проведення перевірки технічного стану регіональної системи централізованого оповіщення цивільного захисту Одеської області (Відповідальний: Готко С.М.)	Адмінбудинок № 1
<b>20 січня</b>	
Проведення семінар-тренінгу ”Розвиток професійних компетентностей вчителів іноземних мов” (Відповідальний: Лончак О.А.)	м. Одеса, пл. Михайлівська, 17
<b>22 січня</b> <b>День Соборності України</b> <b>Прийняття Українською Центральною Радою Четвертого універсалу (1918)</b>	
Урочисте покладання вінків та квітів до пам’ятника Т.Г. Шевченку з нагоди відзначення Дня Соборності України (Відповідальні: Олійник О.В., Дудченко Ю.В., Новицька Н.В.)	м. Одеса, Центральний парк культури та відпочинку ім. Т.Г. Шевченка
<b>24 січня</b> <b>Міжнародний день освіти</b> <b>День зовнішньої розвідки України</b>	
<b>25 січня</b>	
Проведення Всеукраїнського конкурсу «Учитель року-2021» номінація «Керівник закладу освіти» (Відповідальний: Лончак О.А.)	м. Одеса, пл. Михайлівська, 17
Проведення педагогічної студії «Майстерність як вимір професійної зрілості педагога» (Відповідальний: Лончак О.А.)	м. Одеса, пл. Михайлівська, 17
<b>26 січня</b> <b>Міжнародний день митника</b>	
Проведення педагогічної студії «Інноваційність педагога – вимога сучасності» (Відповідальний: Лончак О.А.)	м. Одеса, пл. Михайлівська, 17
<b>26-27 січня</b>	
Проведення семінару «Компетентність лідерства та менеджменту для розвитку якості в опорних школах» (Відповідальний: Лончак О.А.)	м. Одеса, пл. Михайлівська, 17
<b>27 січня</b> <b>Міжнародний день пам’яті жертв Голокосту</b>	

Педагогічна студія «Дидактична скарбниця молодого вчителя» (Відповідальний: Лончак О.А.)	м. Одеса, пл. Михайлівська, 17
Засідання територіальної атестаційної комісії при управлінні фізичної культури та спорту обласної державної адміністрації (Відповідальна: Кольчак В.А.)	Адмінбудинок № 1
Проведення меморіальних заходів з нагоди Міжнародного дня пам'яті жертв Голокосту (Відповідальні: Олійник О.В., Дудченко Ю.В., Новіцька Н.В.)	м. Одеса, Прохоровський сквер
<b>28 січня</b> <b>Верховна</b> <b>Прийняття Верховною Радою України постанови «Про Державний прапор України»</b>	
Педагогічна студія «Професійна ідентичність: у фокусі – самовизначення майбутнього вчителя» (Відповідальний: Лончак О.А.)	м. Одеса, пл. Михайлівська, 17
<b>29 січня</b> <b>День пам'яті Героїв Крут</b> <b>День мобілізації зусиль проти загрози ядерної війни</b>	
Проведення меморіальних заходів з нагоди Дня пам'яті Героїв Крут (Відповідальні: Олійник О.В., Новіцька Н.В., Дудченко Ю.В.)	м. Одеса, вул. Пастера, 52, біля пам'ятної дошки Івану та Юрію Липам
<b>Щотижня</b>	
Апаратні наради Одеської обласної державної адміністрації (Відповідальна: Новіцька Н.В.)	Адмінбудинок № 1
Селекторні наради з головами районних державних адміністрацій, міськими головами міст обласного значення та головами об'єднаних територіальних громад (Відповідальна: Новіцька Н.В.)	Адмінбудинок № 1, к. 632
Засідання атестаційної комісії лікарів за участю директора Департаменту охорони здоров'я обласної державної адміністрації (Відповідальна: Одарій-Захар'єва Н.В.)	Адмінбудинок № 2
<b>Протягом місяця</b>	
Засідання колегії обласної державної адміністрації (Відповідальна: Новіцька Н.В.)	Адмінбудинок № 1
Організаційні заходи з підготовки відзначення 90-річчя Одеської області (Відповідальні: Структурні підрозділи ОДА)	Одеська область

<p>Засідання архітектурно-містобудівної ради при управлінні з питань містобудування і архітектури обласної державної адміністрації (Відповідальна: Беленко Н.В.)</p>	<p>Адмінбудинок № 1</p>
<p>Селекторні наради з органами місцевого самоврядування щодо проекту Програми із забезпечення територіальних громад Одеської області містобудівною документацією з просторового розвитку територій на 2022-2025 роки (Відповідальна: Беленко Н.В.)</p>	<p>Адмінбудинок № 1</p>
<p>Робота комунікативного центру при обласній координаційній групі з питань реалізації на території Одеської області програми Президента України «Велике будівництво» (Відповідальна: Зінченко М.А.)</p>	<p>м. Одеса</p>
<p>Брифінги голови обласної державної адміністрації, його заступників з питань, що розглядались на апаратній нараді обласної державної адміністрації (Відповідальна: Легеза А.Р.)</p>	<p>Адмінбудинок № 1, приймальна громадян</p>
<p>Брифінги керівників структурних підрозділів облдержадміністрації (за окремими дорученнями голови обласної державної адміністрації) (Відповідальна: Легеза А.Р.)</p>	<p>Адмінбудинок № 1, приймальна громадян</p>
<p>Засідання координаційної ради з питань сприяння розвитку громадянського суспільства при голові Одеської обласної державної адміністрації (Відповідальна: Легеза А.Р.)</p>	<p>Адмінбудинок № 1</p>
<p>Засідання громадської ради при Одеській обласній державній адміністрації (Відповідальна: Легеза А.Р.)</p>	<p>Адмінбудинок № 2</p>
<p>Засідання регіональної Консультативної ради у справах ветеранів війни, сімей загиблих (померлих) захисників України (Відповідальна: Легеза А.Р.)</p>	<p>Адмінбудинок № 1</p>
<p>Засідання обласної комісії з визначення даних про заробітну плату працівників за роботу в зоні відчуження в 1986-1990 роках (Відповідальна: Дементьєва Т.М.)</p>	<p>Адмінбудинок № 2</p>

Засідання обласної комісії щодо опрацювання документів, наданих для отримання посвідчень особам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи (Відповідальна: Дементьєва Т.М.)	Адмінбудинок № 2
Проведення культурно-мистецьких заходів, новорічних благодійних концертів, хореографічних та театральних вистав, новорічних ранків, художніх виставок дитячих робіт (Відповідальна: Олійник О.В.)	Одеська область
Проведення конкурсу дослідницьких робіт до 90-річчя заснування Одещини (Відповідальний: Лончак О.А.)	м. Одеса, вул. Тініста, 4
Проведення чемпіонату Одеської області з легкої атлетики серед дорослих та юнаків 2005-2008 р.н. (Відповідальний: Лончак О.А.)	м. Одеса, проспект Шевченка, 37
Організація та проведення всеукраїнської акції «Ланцюг єднання» до Дня Соборності (Відповідальний: Лончак О.А.)	м. Одеса, Приморський бульвар
Організація та проведення у навчальних закладах обласного підпорядкування заходів до Дня Соборності, Міжнародного дня пам'яті жертвам Голокосту, Дня пам'яті Героїв Крут (Відповідальний: Лончак О.А.)	Обласні заклади освіти
Проведення I етапу (відбірковий) Всеукраїнського конкурсу юних дослідників «Кристали» імені Євгена Гладишевського (Відповідальний: Лончак О.А.)	м. Одеса, вул. Тініста, 4
Проведення обласних зборів переможців II етапу конкурсу-захисту МАН (Відповідальний: Лончак О.А.)	м. Одеса, вул. Тініста, 4
Проведення в рамках XIII Всеукраїнського фестивалю науки «День юного дослідника» (Відповідальний: Лончак О.А.)	м. Одеса, вул. Тініста, 4
Проведення I туру Всеукраїнського конкурсу екскурсиводів музеїв навчальних закладів «Край, в якому я живу» (Відповідальний: Лончак О.А.)	м. Одеса, вул. Тініста, 4

<p>Проведення зустрічі 1.0 на тему «Популяризація всіх видів спорту та здорового способу життя в молодіжному середовищі регіону» в рамках молодіжного проєкту «12 мотиваційних молодіжних зустрічей», присвячених 90-річчю утворення Одеської області</p> <p>(Відповідальний: Лончак О.А.)</p>	<p>м. Одеса, вул. Старопортофранківська, 26</p>
<p>Проведення III етапу XXI Всеукраїнського конкурсу учнівської творчості для учнів 5-11 класів «Об'єднаймося ж, брати мої!»</p> <p>(Відповідальний: Лончак О.А.)</p>	<p>м. Одеса, пл. Михайлівська, 17</p>
<p>Проведення IV етапу XXII Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика для учнів 3-11 класів, учнів ПТНЗ, студентів закладів вищої освіти</p> <p>(Відповідальний: Лончак О.А.)</p>	<p>м. Одеса, пл. Михайлівська, 17</p>
<p>Проведення першого туру Всеукраїнського конкурсу «Учитель року-2021»</p> <p>(Відповідальний: Лончак О.А.)</p>	<p>м. Одеса, пл. Михайлівська, 17</p>
<p>Проведення туристсько-краєзнавчого челенджу «Одещина – мереживо казкове!», присвяченого 90-річчю Одеської області</p> <p>(Відповідальний: Лончак О.А.)</p>	<p>Обласні заклади освіти</p>
<p>Обласна акція «90 добрих справ», присвячена 90-річчю утворення Одеської області</p> <p>(Відповідальний: Лончак О.А.)</p>	<p>Обласні заклади освіти</p>
<p>Проведення засідання фокус-групи «Наукова практика» Туристичної ради при Одеській обласній державній адміністрації</p> <p>(Відповідальний: Григоришин Р.М.)</p>	<p>Адмінбудинок № 1</p>
<p>Презентація 1-4 томів Енциклопедії Куяльницького лиману</p> <p>(Відповідальний: Буланович П.Г.)</p>	<p>м. Одеса, вул. Троїцька, 49/51</p>
<p>Засідання комісії з питань дотримання законодавства про працю</p> <p>(Відповідальний: Радулов Д.Д.)</p>	<p>Адмінбудинок № 1</p>

<p>Засідання регіональної робочої групи «Про передачу до комунальної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Одеської області об'єктів житлового фонду, захисних споруд цивільного захисту, об'єктів інженерної інфраструктури, які у процесі приватизації не ввійшли до статутного капіталу господарських товариств» (Відповідальний: Радюлов Д.Д.)</p>	<p>Адмінбудинок № 1</p>
<p>Засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій обласної державної адміністрації (Відповідальний: Готко С.М.)</p>	<p>Адмінбудинок № 1</p>
<p>Перевірки виконання договірних зобов'язань перевізниками, на приміських та міжміських внутрішньообласних автобусних маршрутах загального користування (Відповідальний: Гайдук О.В.)</p>	<p>Одеська область</p>